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Ha3oBu npeabiaywimne n nocrieayrouime 4yucna.
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Onpe,qenw KOJinyeCcTBO AECATKOB U eaANHUL B YNCIaxX.
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NMocne Toro, kak lNeTsa pewwnn 7 npumepos, emMy
ocTanochb pewunTtb 9. CKONbKO NPUMEpPOB HYXHO ObINOo
pewuTb lMNMeTte?.
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9+7=16




Y Oumbl 5 nerkoBbiX U 4 rpy3oBble MalUUHKU. A 'y
Cawu 7 mawmnHok nerkoBbixX. CKONbKO BCero
FflerkoBbIX MaLUMHOK Y Manb4yuKoB?

12 S+ 7 =12

CKonbKO BCero rpy3oBbIiX U JIerKkOBbIX MaLUMHOK Y
MalnbyuKoB?

16| | 5+4+7=16

| y Oumbl, yem y Cawn?

Ha cKoOnbKO MalUMHOK OonblLue

Ha 2 || (5+4)-7= 2




Puta Kynuna 4 KpacHble 3aKOJfIKu U 8 CUHUX. 6 3aKOSoK
OHa oTAana cectpe. CKONbKO 3aKOSIOK OCcTanochb y
Putb? AN

4+8-6=6




A B cypoBble MeTenu

K AoMy nTuubl npuneTenu:
[1ATb KNecToB U LeCTb CUHUYEK.
CKonbKo 3TO 6byaeT NnTU4eK?

5+ 6 =11
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UMeHUHbI Yy CUHULUBL.
focTtn cobpanuce.
CocuuTtam -Ka ux ckopewu,
[1a He oWNOUCH.

[MTUyeKk apyxxHaa cemMmbA:
Tpun Becenbix BOpoObLA,
Tpwv BOPOHbI, TPU COPOKU -
YepHo - 6enbix 6enoboku,

Tpwu cTpuXxa n oATNOB TPMW.
CkonbKo Bcex nx? Hasosu!




BopoObuwka noTaHyncA,
Pacnpsamuncsa, BctpeneHyrncs.
[onoBou KUBHYN TpU pasa,
[MogMUrHyn oH npaBbIM rna3om.

Jlankun B CTOPOHLI pa3Bern.
U no xkepaoo4ke noLuern.
[Mporynsanca v npucen,
CBoOIO nNeceHKy 3anen:
YUNK-YUPUK-YMPUK-YNpUK...
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CKNAAbIBATb U BbIMUTATb YUCNA

1. 3anvwu oTteeTbl.

6+ 2 8+ 2
7+2 7+3
8+ 2 6+4

Mpoeepb cebsi no Tabnuue cnoxeHus Ha
obopote 0610XKKH.

. BcnoMHM, cymMMOM Kakux ABYX chnaraembix
MOXHO 3aMEHMTb KaXXgoe W3 4ucen orT
2 po 10.

Hanpumep:

4,
2

5=1+
5=3+

. O6bacHu, Kakue npuMepbl Ha BblUMTaHHUE
MOXHO COCTaBWTb, WCMONb3Ys 3TU PAaBEHCTBA.
6+2=38 54+2=17
9+1=10 1+46=7

. Coctasb M pewu no gea npumepa Ha BblYM-
TaHue uucna 6; 7; 8; 5.

. CocTaBb no pgBa npuMepa Ha CNOXKEHUE W
Ha BbluMTaHue c otsetom 5; 8; 7; 6.

. Pewu npumepnl B gsa pgeuctsus.

9= 32 6+4-—7 10=8+7
§-5+4 T2 =6 10—-6+5

« §¥ 243 16—6—3 7+3+5
9+1+3 12-2-4 6+4+5

Ckonbko Bcero npubasunu K 4YKUCNY WM
BbIYIM M3 YWCNa B KaXKAoM npumepe?

. Dononuu po 10 kaxpoe uucno: 7, 6, 8, 9.

| | y 102 pree——




9.

180 i 8 + 10 16 + 10
1F =¥ 18 — 8
17 -10 18 — 10

10. Bblumcau ¢ yCTHbIM OBbBACHEHHUEM.

748 9+ 4 745
A A
35 13 S 2 24

O6bacHKM pa3Hble cnocobbl BbIMUTAHMS.
12<=6 | 4=5 | 1W-=48 13-9
A ' A

A\
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14—-5 17—=18 13~9
A A N\
95 89 ' 94

Charaemoe 64110

Cnaraemoe | 7350

Cymma

YmeHbliaemoe 10 10

Bbluntaemoe

Pa3HocTb 2111318 4125

13. 3anonHu nponyck B KaxaoMm npumepe,

BbINO/MHWUB BblYUCAEHUA. 3anuwu Oyksy, co-
OTBETCTBYIOWYIO HanWpaeHHOMY uucny. [lpoutu
Ha3BaHWe reoMeTpUYEecKoM HUrypsi.

O+ 1=18 519 —0=9
2)13 -0 = 12 6) 0+ 8=14
P0—-1=12 NO-7=8
4)16 — O = 10




| Charaemoe

!

Cnaraemoe

Cymma

YMeHblaemoe

Bbiuutaemoe

Pa3HoCTb
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13. 3anonHKM nponyck B KaXXaoMm npumepe,
BbINONHUB BbIYUCNEHUA. 3anuwu OyKBy, CO-
OTBETCTBYIOWYIO HaWaeHHoOMYy uyucny. [lpoutu
Ha3BaHWe reoMeTpuyeckon urypsl.

)OO+ 1= 18 5) 19 —
2) 13 -0 = 12 6) O+ 8
30— 1= 12 7)) O -7
4) 16 — O = 10




PEWIATb 3A[AYHU

. lna petckoro capga Kynunu 5 6onbwux Msa-
ye u 8 maneHbkux. CKOMbKO BCEro Msuew
Kynunu pns pgetckoro capa?

B kpyxke pucoBaHus cHauana 6bino 10 ye-
noBeK, a K KOHUy roga crano Ha 6 yeno-
BeK Gosnbue.

MocTasb BOMpoc W pewwu 3agady.

Ha wkonbHOM npasgHuKke BbICTYNWUA CTPYH-
HbIH KBapTeT — 4 yyeHWKa M XOp, B KOTO-
poM 6bino Ha 10 uenosek 6Honbwe, 4Yem B
kBaptete. Ckonbko pebsatr 6bino B xope?

CoctaBb Tpu pasHble 3agayu, KOTOpble pe-
watotca oguHakoso — Tak: 10 + 8 = 18.

B marasuHe Gbino 11 tenesusopos. 3a peHb
npopganu 5 TeneBu3opoB. CKonbKo Tenesu-
30pOB OCTaNOCb B MarasuHe?

B 6avke 6bino 8 conéHbix orypuos. Mocne
obega uMCNO UX  YMEHbWMNOCh Ha 3.
Ckonbko Tenepb orypuos B BHaHke?

Y Anu 6bino 10 p.,, ay Onu — Ha 2 p.
meHbwe. Ckonbko pybneit 6bino y Onu?

Cectpe 7 net, a 6pary 10 ner. Ha ckonbko
ner Bpar crapuwe cectpbi?

. CoctaBb u4eTbipe pasHble 3agauyu, KOTOpble
pewaioTcs opguHakoeo — Tak: 10 — 8 = 2,

10. Ha copeBHOBaHMsX NO NErkoW atnetvke Ha-
WK cnopTcMeHbl 3aBoesanu 4 30n0Tbie Me-
nAanu, a cepebpsHbix Ha 2 6onbwe. Ckonb-
K s &
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11. B tenenepepaue Bbictynanu 4 6onbwme co-
6aku M CTONbKO >Xe ManeHbkux. Ckonbko
Bcero cobak BbICTynano B 3TOW nepegadye?

. JeHuc Kkynun KapaHgaw 3a [J p. 4 pyuky
3a O p. Ckonbko pybneu crouna 3arta no-
kynka? Ckonbko pomxeH nonyuutb [leHuc
cnauv ¢ 20 p.?

LononHu ycnosue u peww 3agauy.

. Ha nepsor nonke 10 KkHur, a Ha BTO-
po — Ha 4 kuuru 6Gonbwe. CKONbKO KHWM
Ha BTopou nonke? CKONbKO BCEro KHUr ... 7

. K koHuy yuebHoro roga y Jlugpl octanocb
2 4YWCTbIX NKUCTa B TeTpagu NO PYCCKOMY
A3bIKY M 5 4MCTbIX NMCTOB B TeTpagu no
matematuke, [loctaeb Kk 3TOMy Yycnosuio
cHayana TakoW BoOmMpoc, uTobbl 3apaya pe-
Wwanacb CNOXeHWeM, a MNOTOM TaKoW BO-
npoc, 4tobbl 3agaya pelwanacb Bbl4UTAHUEM.

. Y3Hah no puCyHKY Maccy OAHOro KOTEHKa.
(Bce 3tv KoTATAa OOMHAKOBOM Macchl.)




E:x cmeming k cede 10MOM,

Héc 3amacbI OH ¢ co00H.

Yepes KOYKH OH CKaKaJl,

bbICTpO 10 J1ecy Oexall.

Bapyr oH cey1 1 U3MEHUJICH,

B mapux Kpyribii npeBpaTuiics.
A MOTOM ONSATH BCKOYHJI

U K neTMiikaM mocrenini.







CocTaBbTe 3apayuvm Ha + U — NO KapTUHKe.
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MATEMATHKA. HAYANBHAR LUKONA. 3agaun
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OtrapauTte pe0Oyec.




UrpyLuKa




naccaxup




Ha nepeTtarnBaHuu KaHaTa 2 MOpsiKa TAHYT TakK Xe, KakK

3 pbibaka. 3a oaHYy CTOPOHY KaHaTa B3AnocCb 9 pbidaKkoB.
CKONbKO MOPAKOB OOMKHbI B3ATLCA C APYroOU CTOPOHDI,
YTOObI TAHYTb C TOM XXe CUNon?

/2?3
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OueHume ceoro pabomy Ha ypoke ‘1‘1{.’-\
«!»- Monopaeu, BbINONHUI BCE BEPHO L~ @
«+» — XopoLuo, ownbea coscem N ‘
HEeMHOTO.
«-» C 3ajaHUeM Nnoka He crnpaBuUIICA.






